



OŠ DUŠANA FLISA HOČE  
Šolska ul. 10, 2311 Hoče,  
Tel.: 02/616-55-70  
E-mail: [os-hoce@guest.arnes.si](mailto:os-hoce@guest.arnes.si),  
Spletna stran: <http://www.os-hoce.si>  
DŠ: 37423754, MŠ: 5085853000



## ZAPISNIK (2. del – vrtec)

1. seje Sveta staršev v šolskem letu 2023/2024, ki je potekala 28. 9. 2023, z nadaljevanjem za vrtčevski del po skupnem delu ob 17.00 v Vrtcu Hoče.

Prisotni: (PRILOGA – LISTA PRISOTNOSTI) 12 staršev/18,

### TČ 5

#### **Pregled Zaključnega poročila o realizaciji vzgojno-izobraževalnega dela v vrtcu šolskem letu 2022/2023**

Podpredsednica Sveta staršev Ertl Katja je pozdravila vse zbrane in nas opomnila na gradivo, ki smo ga prejeli po spletni pošti in je predmet obravnave na seji Sveta Staršev.

Pomočnica ravnateljica za vrtec, Marija Trpin, sem podala poročilo o realizaciji Letnega delovnega načrta za preteklo šolsko leto. Izpostavila sem, da je delo v skupinah potekalo po načrtovanih smernicah. Realizirali smo načrtovane dejavnosti in dodali nekaj novih projektov, ki so bili razpisani tekom leta.

#### **Sklep 2:**

**Predstavniki Sveta staršev vrtca so soglasno podali pozitivno mnenje k poročilu o realizaciji LDN za šolsko leto 2022/2023 (glasovalo - 12 staršev).**

### TČ 6

#### **Obravnava letnega delovnega načrta zavoda za šolsko leto 2023/2024**

Pomočnica ravnateljica Marija Trpin sem podrobno predstavila Letni delovni načrt za šolsko leto 2023/2024. Povedala sem med drugim, da je vrtec polno zaseden, in sicer je v vrtcu Hoče 13 oddelkov (237 otrok) in v vrtcu Rogoza 5 oddelkov (93 otrok). Nekaj otrok se bo vključilo v mesecu oktobru, saj v septembru še niso dosegali minimalne starosti za vstop v vrtec. Na kratko sem predstavila obogatitvene dejavnosti

#### **Sklep 4:**

**Predstavniki Sveta staršev vrtca so soglasno podali pozitivno mnenje k LDN za šolsko leto 2023/2024. (glasovalo - 12 staršev).**

### TČ 8 in 9

#### **Pobude in predlogi sveta staršev:**

Posamezni predstavniki skupin so poročali, da je zaenkrat vse v redu, da se otroci dobro počutijo.

- Pobuda predstavnice v Rogozi za postavitve stojal za otroška kolesa, ki so sedaj prislonjena na fasado vrtca in ležijo po tleh.  
Odgovor: stojala bodo postavljena do konca meseca oktobra na zelenici ob vhodu za ograjo v stari del vrtca.
- Vprašanje in pobuda predstavnice staršev glede parkirišča v Rogozi ob novem delu vrtca: Parkirišče je večino časa zasedeno s strani stanovalcev preko ceste, pobuda je da se postavi tabla, da je parkirišče predvideno za starše vrtca Rogoza.  
Odgovor: Vrtec bo dal pisno pobudo oz. predlog na občino Hoče-Slivnica za postavitve ustrezne oznake parkirišča. Prav tako za parkirišče pred vrtcem Hoče.

- Vprašanje staršev: Ali je mogoče organizirati za otroke starejših skupin noč preživeto v vrtcu?  
Odgovor: Vse je v dogovoru z vzgojiteljicami, ki prevzamejo organizacijo dejavnosti.
- Pobuda staršev je bila za obogatitveno dejavnost – Folklor v vrtcu.  
Odgovor: v vrtcu bomo navezali stik z obstoječo folklorno skupino v občini, oz. bomo poiskali zainteresirano osebo, ki bi izvajala dejavnost.
- Pobuda staršev je bila o uvedbi e-asistenta.  
Odgovor: Zaenkrat je tu finančna ovira.
- Pobuda staršev o vodenju evidenc o prevzemu otroka iz vrtca.
- Odgovor: S strani vrtca bo urejeno.
- Tudi v letošnjem letu bo ob obisku dedka Mraza v vrtcu skupna fotografija, cena bo prišteta na položnici za oskrbnine.
- Z oktobrom si pričnejo v vrtcu umivati zobe otroci od 4. leta dalje.

Marija Trpin še povem, da se ob kakršnih koli težavah, ki se pojavijo v skupini otrok, starši obrnejo najprej na vzgojiteljico svojega otroka, lahko za pomoč in mnenje prosijo še svetovalno delavko Jasno Bohnec. V kolikor se zadeva na teh dveh nivojih ne uredi, se lahko informacija in reševanje težave oz. problematike prenese do vodstva zavoda. Starši se z vprašanji in pobudami obrnejo na svojega predstavnika skupine ali na vodstvo vrtca.

Podpredsednica Sveta staršev zavoda Ertl Katja, se je zahvalila vsem prisotnim za udeležbo in zaželela uspešno sodelovanje v šolskem letu 2023/24

Sejo smo zaključili ob 18.40 uri.

Hoče, 28. 9. 2023

Zapisnik zapisala:

Sejo je vodila podpredsednica Sveta staršev zavoda:

Trpin Marija, pomočnica ravnatelja

Ertl Katja